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Bez značajnijih promena u ponudi 
voća bilo je na kvantaškoj pijaci u Beo-
gradu u odnosu na prethodni period. Do-
minirala je ponuda južnog voća i jabuke, 
dok je ponuda kruške bila veoma slaba. 
Skuplji su u odnosu na prethodni period 
bili banana, grejpfrut, pojedine sorte ja-
buke, kivija u korpici, limuna i mandarina. 
Zatišje na prodajnim punktovima tokom 
poslednje nedelje januara, što se tiče po-
nude povrća, kako onog proizvedenog u 
Srbiji, tako i uvoznog. Prodaja je, takođe, 
bila na prošlonedljnom nivou. Zabeležen 
je rast cene krastavca salatara, kupusa, 
paprike babure, paprike šilje, paradajza, 
patlidžana, praziluka, rena, tikvice i zele-
ne salate. Niže su bile cene spanaća i 
rotkvice. 

Slabija ponuda i potražnja voća bila 
je na pijaci Skadarlija usled hladnog vre-
mena. Došlo je do rasta cena limuna, 
mandarina i nara, dok je pad zabeležen 
kod belog grožđa iz uvoza. Slabija je bila 
ponuda povrća, kao i potražnja na pi-

jačnim tezgama. Skuplji su bili karfiol, pa-
prika, patlidžan, rotkvica, spanać, tikvica i 
zelena salata u odnosu na prethodni pe-
riod. 

Reporteri STIPS iz Leskovca su evi-
dentirali prodaju kruške iz uvoza na kvan-
taškoj pijaci u ovom gradu. Skuplji su bili 
mandarina, kupus, beli luk, crni luk, pa-
prika šilja, praziluk, tikvica i zelena sala-
ta. Za razliku od njih jeftinij su bili cvekla, 
paradajz, pasulj beli tetovac i pasulj beli 
gradištanac, paškanat i spanać. 

I na zelenoj pijaci u Leskovc evidenti-
ran je rast cene mandarine, a pad cene 
paradajza i krastavca salatara. 

Tokom poslednje nedelje januara je 
na zelenoj pijaci u Pančevu zabeležen pad 
cena banane, grožđa belog ostalog, jabu-
ke Greni Smit, limuna i mandarine., bro-
koli, belog luka, peršuna korenaša, prazi-
luka i šargarepe. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili paprika šilja, paprika 
ljuta, zelen i zelena salata. 

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 

 Niske jutarnje temperature i sneg to-
kom proteklog meseca znatno su uticali na 
ponudu voća i povrća, kako na kvantaškim, 
tako i zelenim pijacama u Srbiji ukjučenih 
u STIPS, prvenstveno zbog otežanog trans-
porta i neadekvatnog skladištenja poljopri-
vrednih proizvoda. Dominirala je ponuda 
domaće jabuke, kruške, suvih šljiva, crnog 
luka, krompira, kupusa, cvekle, praziluka, 
šargarepe, zeleni, zelene salate i uvoznog 
južnog voća, paprike, krastavca, tikvice i 
patlidžana iz uvoza. Sporadična je bila po-
nuda grožđa, jagode, manga, avokada, 
dunje, dinje i lubenice. 
 Solidna je bila ponuda jabuke na 
većini pijačnih tezgi u Srbiji. Veleprodajna 
cena kretala se najčešće 40 do 60 din/kg, 
dok je u maloprodaji iznos u zavisnosti od 
sortimenta i krupnoće ploda varirao od 60 
do 100 din/kg kao i prethodnih par meseci. 
 Slaba je bila ponuda kruške, a i kvali-
tet proizvoda, zbog niskih temperatura, ni-
je bio na zavidnom nivou. Veleprodajna ce-
na varirala je najčešće od 120 do 130  din/
kg. U maloprodaji je iznos najčešće varirao 
od 150 do 200 din/kg. 
 Ponuda mandarine bila je na zavidnom 
nivou kao i kvalitet proizvoda. Na kvan-
tašima je najčešća prodajna cena bila 120 
din/kg, a na zelenim pijacama je dominirao 
iznos od 150 din/kg. 
 Nije bilo značajnije promene u po-
gledu ponude i cene narandže u odnosu na 
decembar. U veleprodaji se mogla nabaviti 
po dominantnoj ceni od 100 din/kg, dok je 
na zelenim pijacama iznos varirao od 120 
do 150 din/kg. 
 Prosečna je bila ponuda šargarepe na 
prodajnim mestima, a dominantna velepro-
dajna cena iznosila je 50 din/kg, dok je u 
maloprodaji najčešće iznosila 80 din/kg, 
što ukazuje na blagi rast cene u odnosu na 
decembar. 

 Nešto slabija bila je ponuda kupusa u 
odnosu na prethodni period, kako na kvan-
taškim, tako i na zelenim pijacama. Na 
kvantašima se mogao najčešće pazariti po  
ceni od 50 do 60 din/kg, a na zelenim pija-
cama se cena najčešće kretala od 70 do 
100 din/kg, što ukazuje na rast u odnosu 
na decembar.  
 Dominantna cena krompira varirala je 
od 50 do 60 din/kg na kvantašima, dok se 
na zelenim pijacama mogao najčešće paza-
riti po ceni od 70 din/kg, što ukazuje na 
blagi pad cene ove povrtarske kulture. 
 Spanać proizveden na otvorenom za-
menio je spanać proizveden u plastenicima 
i staklenicima i može se reći da, obzirom 
da je januar, ponuda je bila na zavidnom 
nivou. Prodajna cena varirala je od 100 do 
300 din/kg u zavisnosti od mesta prodaje, 
obima ponude i da li je očišćen ili neočišćen 
od stabljike i korena. 
 Smanjen je bio obim ponude kras-
tavca salatara iz uvoza, a veleprodajna ce-
na varirala je od 150 do 240 din/kg, dok je 
u maloprodaji dominirao iznos od 250 din/
kg, što ukazuje na značajan rast cene u 
odnosu na prethodni mesec.  
 Tikvica je, takođe, bilo manje u ponudi 
na pijačnim tezgama. To je uticalo na rast 
cene ove povrtarske kulture, pa se na 
kvantašima mogla pazariti po dominantnoj 
ceni od  140 din/kg, dok je na zelenim pi-
jacama dominirao iznos od 200 din/kg. 
 Zabeležena je slaba ponuda paradajza 
proteklog meseca. U veleprodaji je cena 
najčešće varirala od 140 do 150 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama iznos varirao 
od 150 do 250 din/kg. Obim ponude i sorti-
menta paprike sveden je na minimum na 
većini pijačnih tezgi. Cena je u zavisnosti 
od sorte, porekla i načina uzgoja varirala 
na kvantašima od 150 do 250 din/kg i na 
zelenim pijacama od 250 do 350 din/kg.  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 24. - 30.01.2022. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,61 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 17.– 23.01.2022. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za januar 2022. godine 
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